

**Горномарийская межрайонная прокуратура поддержала ходатайство органов следствия об изменении меры пресечения в виде домашнего ареста на меру пресечения в виде заключения под стражу жителю г. Козьмодемьянска**

Ранее, в отношении 19-летнего обвиняемого возбуждены уголовные дела по признакам 10 преступлений средней тяжести, предусмотренных п. п. «а, б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества с незаконным проникновением в помещение, с причинением значительного ущерба гражданину), 4 преступлений средней тяжести, предусмотренных ч. 1 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетних в совершение преступлений), а также 1 тяжкого преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, житель г. Козьмодемьянска, в период времени с 16 мая 2022 года по 21 июля 2022 года совершил серию краж из садовых домов, при этом 4 кражи были совершены с вовлечением несовершеннолетних. Общая сумма ущерба превысила 94 тысячи рублей. В основном обвиняемый похищал инструменты, строительные материалы и другие вещи.

19 января 2023 года обвиняемому избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Однако запреты и ограничения, установленные судом, обвиняемый неоднократно нарушал.

С учетом мнения прокурора, полагавшего необходимым изменить меру пресечения на более строгую, суд удовлетворил ходатайство следователя. Мера пресечения в виде домашнего ареста изменена на заключение под стражу по 09 апреля 2023 года.

Ход и результаты расследования уголовного дела поставлены межрайонной прокуратурой на контроль.

Старший помощник  
межрайонного прокурора

юрист 2 класса

О.А. Ларькова

СОГЛАСОВАНО:

Межрайонный прокурор

советник юстиции

В.Н. Кибардин